

2021年7月26日 星期一

组版编辑 范小静

E-mail/zkwbgql@126.com

# 市防汛抗旱指挥部紧急调拨物资发往灾区

□记者 窦娜

本报讯 目前，我市各受灾地区抢险救援、医疗救治、群众生活安置等工作正在有序进行。7月24日下午，记者获悉，为帮助灾区做好灾害救助工作，确保受灾群众尽快恢复正常生活，市防汛抗旱指挥部物资资金保障组按照

市委、市政府要求，紧急调拨物资发往西华、扶沟等地。

7月22日，益海粮油向我市捐赠金龙鱼调和油1220箱、面粉1290袋、挂面2390件；发往扶沟县和西华县金龙鱼调和油1000箱、面粉1290袋、挂面2390件。7月23日，国家应急管理部统筹调拨周口市中央救灾物资夏凉

被20000床、折叠桌椅3651套；发往扶沟县和西华县折叠桌椅2000套。7月23日，河南省应急管理厅调拨省级救灾物资毛巾被3000床、毛毯3000床、折叠床2000张、手提应急灯300个、棉被1000床；发往扶沟县和西华县棉被1000床、毛毯1500床、手提应急灯300个。7月24日，湖北省妇女儿童发展基

金会受宜昌人福医药集团股份公司委托，向我市捐赠药品对乙酰氨基酚片9000盒、盐酸克林霉素胶囊3000盒、注射用奥美拉唑钠100000盒，价值385.37万元，目前已调配至扶沟县、西华县；市水旱灾害防御物资储备中心调拨10000平方米彩条布至扶沟县防汛抗旱指挥部。②9

## 来自武汉的第二批救援物资抵达周口



□记者 刘昂 文/图

本报讯 风雨同舟，守望相助。7月23日下午，100辆满载矿泉水、方便食品、消毒水、新鲜果蔬等应急生活物资的冷藏车和厢式货车（如图），从武汉汉口出发，星夜兼程，于7月24日凌晨平安抵达周口，为我市受灾群众提供生活物资保障。

据悉，这批价值300万元的生活物资是由周口籍慈善人士、武汉市慈善总

会副会长、湖北东方神农生态科技开发有限公司董事长王峰协调，武汉市慈善总会组织，湖北卓尔公益基金会筹集采购的。这也是来自武汉的第二批救援物资，第一批已于7月23日凌晨3时送达西华县防汛救灾爱心物资登记接收点。

此外，武汉市慈善总会还发出“心手相连 驰援河南”倡议书，呼吁武汉市各界爱心单位、爱心人士同市慈善总会一起，向受灾群众伸出援手、奉献爱心，以慈心慈举助力河南防汛救灾和灾后重建。②13

## 安康市向扶沟县捐赠150万元救助物资



□记者 金月全 文/图

本报讯 7月23日，10辆满载价值150万元爱心物资的卡车，缓缓驶入扶沟县红十字会爱心接收点。

当天19时许，记者在位于扶沟县高中体育馆内的扶沟县红十字会爱心接收点看到，10辆卡车一字排开，很是壮观。志愿者们自觉排队周转物资（如图）。

连日来，河南部分地区遭遇极端强降雨天气，造成多地房屋被淹，人员被困，给人民群众生产生活带来较大影

响。了解情况后，陕西省安康市委市政府高度重视，主动与扶沟县联系，多方了解救援救灾需求，积极开展救援救灾工作。

一方有难，八方支援！记者了解到，安康市委市政府第一时间以专车的方式，火速将救助物资发往扶沟县。10辆满载货物的大货车从安康出发运往扶沟，这批物资包括矿泉水、饼干、方便面、面包、火腿肠等9类25000件价值150万元。目前，这批救援物资已顺利抵达扶沟，转交给扶沟县红十字会。②2

## “360集团”向市慈善总会捐款300万元

□记者 窦娜

本报讯 7月24日上午，360政企安全集团向市慈善总会捐款300万元，助力抗洪救灾工作。

最近一段时间，我市受极端恶劣天气影响，多个县市区遭遇多年不遇的大雨和暴雨，给人民群众生命财产安全造成重大损失。汛情发生后，360政企安全集团积极履行社会责任，慷慨解囊。当日上午，该集团郑州分公司负责人穆晓东、员工代表樊垚圻把

饱含爱心的善款交到市慈善总会工作人员手中。

“抗洪救灾，人人有责。让我们众志成城，携手共渡难关！”穆晓东表示，360政企安全集团将始终坚持“发展依靠党和政府，积极反哺社会”的理念，坚持发展不忘回馈社会，积极从事公益慈善事业。

“洪水无情，人间有爱。希望更多的爱心单位、社会团体和爱心人士伸出援手，为抗洪救灾贡献力量。”市慈善总会捐赠办负责人呼吁。②2

## 两名全国人大代表齐发力

### 200万元救援物资 100万元现金驰援周口

□记者 金月全

本报讯 近期，扶沟、西华两地灾情牵动着全国人大代表黄久生、李灵的心。7月24日深夜，11辆满载着价值200万元爱心物资的卡车分别驰援扶沟、西华，帮助当地尽快恢复正常生活。

当天22时许，六辆装有方便面、火腿肠、牛奶、棉被、凉席等生活用品的卡车驶入扶沟县红十字会爱心物资接收点，全国人大代表、信阳市潢川县驻郑州流动党工委书记黄久生联合当地爱心企业筹资购买的200万元生活物资被志愿者们一一清点装卸入库。

全国人大代表李灵告诉记者：

“作为一名全国人大代表，西华、扶沟的灾情让人揪心牵挂。黄久生代表也在关注周口险情。我们不谋而合，当天决定他在信阳筹集物资，我到周口黄淮市场、华耀城筹集物资。”

经过一整天的紧张忙碌，在李灵的奔波协调下，最终200百万元爱心物资于当晚顺利到达扶沟、西华两县的红十字会爱心物资接收点，清点入库后，被第一时间派送到当地防汛救灾一线。

另据了解，由黄久生在信阳当地筹集的100万元现金也将于近日捐赠到周口市红十字会，定向用于我市防汛救灾的后期工作。②9

## 王海涛500件饮料送西华



□记者 张猛 张志新 文/图

本报讯 赠人玫瑰，手留余香。7月23日17时许，来自周口市区，从事饮料生意刚刚10多天的42岁青年王海涛，首次爱心捐一出手就令人敬佩不已。

整整500件饮料，共计4500瓶，价值2.1万余元，全部捐赠给西华青华中英文学校这个群众安置点，10名志愿者足见卸了半个多小时。

“一方有难，八方支援！家乡遭受洪涝灾害，心里总觉得应该做点啥，所以就想尽一点绵薄之力。”王海涛在捐赠现场卸爱心物资时激动地说（如图）。②2